
 
 

Protokoll 
090420 

Närvarande: Katarina Aroseus, Anders Pantzar, Lisa Aspengren, Jesper Pedersen  
Närvarande utan rösträtt: Hanna Morau, Andreas Bohm  
 

§1 Mötet öppnas 

Ordförande Jesper Pedersen hälsar styrelsen välkommen och förklarar mötet öppnat  
 

§2 Val av mötesordförande samt mötessekreterare 

Mötet valde Jesper Pedersen till mötesordförande samt Hanna Morau till mötessekreterare 
 

§3  Godkännande av dagordning 

Mötet godkände dagordningen 
  

§4 Föregående mötesprotokoll 

Då detta är första styrelsemötet för i år är det senaste mötet årsmötet. Detta är underskrivet 
och lagt till handlingarna. 
  

§5 Inkommande post 

Vi har fått ett mail om att Växhuset har köpt in en buss som medlemmar kan hyra vid behov  

 

§6  Utgående post 

Ingen utgående post att rapportera om  

 

§7 Rapporter 

- Verksamhetsledare 

Hanna och Andreas har röjt undan scenografi från Emil ur ett förråd som ska bli 
scenografiverkstad.  

Hanna och Andreas har haft möte med ATR:s styrelse om hur vi ska få folk att gå på mer 
teater. Det blev bestämt att föreställningen ”Det jag vill ha” bjuder in till en extra 
föreställning den 28 maj för medlemmar i närliggande teaterföreningar. Vi får en fast 
avgift av ATR plus att man betala 20 kr för inträde och så kan man köpa fika efteråt. 
Tanken är att nästa gång bjuder en annan förening in till föreställning. Preliminärt namn 
är Teaterkalas.  

 

Andreas kommer åka till Lund på konferens  



 
Vi har många nyckelkort ute och Andreas har börjat samla ihop alla för att lämnat in för 
omformatering .Frågan ställs om styrelsen behöver kort.  Det bestäms att ordförande och 
kassör behöver och att Andreas ska ringa till dem som ej behöver.  

Hanna och Andreas har kommit igång med sitt jobb och t.ex. träfat Jonas Bresser och lärt sig 
mer om Växhuset 

 

- Ordförande 

Jesper håller på att sjösätta sig i rollen som ordförande 

- Ledamot 1 - Vice ordförande 

Katarina vill träffa alla medlemmar och ledarena. Det bestäms att styrelsen ska bjudas in 
till ledaravslutningen. Styrelsen och verksamhetsledare ska även fundera på hur styrelsen 
kan hålla kontakten med grupperna och göra klart hur de kan hjälpa till. 

- Ledamot 2 - Kassör (se under ekonomi) 

Ej närvarande  

- Ledamot 3 – PR 

Ej närvarnade  

- Ledamot 4 – PR 

Hanna och Lisa ska ha ett möte för att skriva ett månadsbrev som mailas ut till alla 
medlemmar. Tanken är att ge information om vad som händer i förening och att Lisa 
skickar ett sådant mail varje månad. Det föreslås även att ledarbrevet även ska skickas till 
styrelsen. Hanna och Andreas ska börja göra detta 

Ledamot 5 – AU  

- Ej närvarande  

- Ledamot 6 – AU 

Inget att rapportera  

 

- Ev. Suppleanter  

 

§8 Ekonomi 

Vår ekonom Åsa är ej närvarande och ingen annan har något att rapportera   

 

§9 Verksamheten 

Hanna visar budget för Stormen. Hon ska visa den för Åsa, men resten av styrelsen ger sitt 
godkännande  

Vi kommer att vara med en del på Västerås barnfestival den 16 maj med bl.a. ansiktsmålning  



 
Vi borde bli bättre på att visa upp kursutbudet från ATR o.s.v. för våra medlemmar, 
förslagsvis delar ut lappar i grupperna till exempel 

Det är många föreställningar på gång i maj. Det läggs upp på hemsidan, men vi ska även 
kolla Teater Olivers uppgifter på Växhusets hemsida så allt stämmer där  

Det kommer förslag på att vi borde kolla hos föräldrar till barn och ungdomar i våra grupper 
vad det finns för resurser till att sy, bygga och så vidare till föreställningar  
 
§10 Övriga frågor 
Den nya styrelsen finns på hemsidan. Det blir bestämt att även styrelsen ska skicka in en text 
och bild som ska upp på hemsidan 
 
§13 Nästa möte 

Nästa möte är bestämt till 11 maj kl 18.30 

 
§14 Mötet avslutas 

Jesper Pedersen tackar för visat intresse och avslutar mötet 
  

 
……………………………………  ……………………………………. 

Mötesordförande    Mötessekreterare 

 

 
 

 

 

 

 
 
 


